
Οδηγίες προς «ναυτιλομένους» 
για τις μέρες του Πάσχα

Έπεσε η αυλαία για τον Γιώργο Καββαδία, 
αλλά το χειροκρότημα θα μείνει

ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι χώροι στάθμευσης, η πάταξη του παρεμπορίου και η διασφάλιση των καλύτερων δυνατών συνθη-
κών για ντόπιους και επισκέπτες την  κατά τη διάρκεια των πασχαλινών εκδηλώσεων, ήταν το αντικείμενο ευ-
ρείας σύσκεψης. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, οι διαθέσιμες θέσεις, ειδικά για το 
διήμερο του Πάσχα, αναμένεται να κυμανθούν συνολικά από 3.150 έως 3.650. H EΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 12

Μουσική δεν είναι μόνο οι νότες

Ιωάννης 
Καποδίστριας: 
Ο ηγέτης του 
εθνικού αγώνα

Ηπειρωτικός αγών, 
ελεγεία για 
τον ελληνικό Τύπο

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΑΡΘΡΟ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι Σχολές της Φιλαρμονικής Εταιρείας Κερκύρας θέτουν σε εφαρμογή μία σειρά 
εκπαιδευτικών επισκέψεων σε μουσεία της πόλης. Παραβρέθηκαν 28 μαθητές όλων των 
ηλικιών οι οποίοι έτυχαν μίας ξενάγησης υψηλού επιπέδου από την μουσικό της Παλαιάς και 
έμπειρη ξεναγό Μαρία Σουρβίνου. Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 11.

Χάμπερμας: Μεγάλη 
απώλεια για την 
ευρωπαϊκή διανόηση

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το μεσημέρι του Σαββάτου, 21 Μαρτίου 2026, ο πολιτιστικός κόσμος της Κέρκυρας αποχαιρέτησε έναν 
από τους σημαντικότερους στυλοβάτες του. Ο σκηνοθέτης και δάσκαλος Γιώργος Καββαδίας έφυγε από τη ζωή 
σε ηλικία 87 ετών, έπειτα από νοσηλεία λόγω σοβαρών προβλημάτων υγείας, αφήνοντας πίσω του μια ανεκτίμητη 
καλλιτεχνική παρακαταθήκη. Ήταν εκείνος που έπλασε χαρακτήρες, που καθοδήγησε ερασιτέχνες ηθοποιούς να 
βρουν την αλήθεια τους. H EΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ∆ΟΝΑΤΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

∆εν ήταν μόνο ο πιο διακεκριμένος φιλό-
σοφος των τελευταίων εξήντα ετών, αλλά 
και ένας παρεμβατικός διανοούμενος με 
μεγάλη απήχηση. 

Ο ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΟΤΣΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 9
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Τα λόγια και 
τα χρόνια τα χαμένα

EDITORIAL

Η επέτειος της Επανάστασης του 
1821 δεν είναι μόνο πεδίο εορτα-
σμών· είναι, κυρίως, πεδίο κρίσης. 
Επανέρχεται το θεμελιώδες 
ερώτημα της νεότερης πολιτι-
κής ιστορίας: πάνω σε ποια βάση 
συγκροτείται μια πολιτεία; Στην 
ελληνική περίπτωση, η απάντηση 
δεν υπήρξε ποτέ αυτονόητη. Οι 
επαναστατικές συνελεύσεις και τα 
πρώτα συντάγματα κατέγραψαν μια 
ανοιχτή σύγκρουση ανάμεσα στις 
ζώσες κοινωνικές μορφές —τις 
κοινότητες, την τοπική διοίκηση, 
τις άτυπες δομές συμμετοχής— και 
στην επιδίωξη συγκρότησης ενός 
ενιαίου, αναγνωρίσιμου εθνικού 
κράτους.
∆εν είναι τυχαίο ότι, και φέτος, 
κυριάρχησε μια σχεδόν δογματική 
αφήγηση: η θεολογία της εθνικής 
κρατικής συγκρότησης, ως εάν η 
ιστορία να είχε μία και μόνη αναπό-
φευκτη κατάληξη —θεού θέλοντος.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Στην κυκλοφορία επανέρχεται από σήμερα το 
τμήμα της Ιόνιας Οδού στο ύψος της Συκούλας, 
το οποίο παρέμενε κλειστό τις τελευταίες ημέ-
ρες λόγω κατολίσθησης. Σύμφωνα με τη Νέα 
Οδό, από τις 10 το πρωί ετέθη σε ισχύ αμφιδρό-
μηση της κυκλοφορίας σε μήκος περίπου 1,2 χι-
λιομέτρων, από το 127,9ο έως το 129,1ο χιλιό-
μετρο, στο ρεύμα προς Ιωάννινα. Με τη ρύθμιση 
αυτή αίρεται η εκτροπή της κυκλοφορίας από 
τον κόμβο Άρτας έως τον κόμβο Αμφιλοχίας και 
η διέλευση των οχημάτων προς και από Αντίρ-
ριο και Ιωάννινα πραγματοποιείται πλέον από 
το συγκεκριμένο τμήμα. Παράλληλα, για λόγους 
ασφάλειας, παραμένουν κλειστές οι αριστερές 
λωρίδες στον κόμβο Αμφιλοχίας προς Ιωάννινα 
και στον κόμβο Άρτας προς Αντίρριο, ενώ μει-
ωμένα κόμιστρα ισχύουν στον σταθμό διοδίων 
Μενιδίου και στις δύο κατευθύνσεις.

Γιουρούσι σε χωράφια της Μαγνησίας από τους 
επονομαζόμενους «κλέφτες του χαλκού» που 
πήραν… σβάρνα τα χωριά αφαιρώντας μετασχη-
ματιστές της ΔΕΗ και αφήνοντας αγροτικές 
εκτάσεις και κτηνοτροφικές μονάδες χωρίς 
ηλεκτρικό ρεύμα, που είναι απολύτως απαραί-
τητο για τη λειτουργία των συστημάτων άρδευ-
σης και για το τάισμα των ζώων αντίστοιχα. Ανα-
φορές υπάρχουν για Νέα Αγχίαλο, Κερασιά και 
Κανάλια, όπου επιτήδειοι έκαναν επιδρομή. Στη 
Νέας Αγχίαλο η οργή ξεχειλίζει, καθώς για τέ-
ταρτη φορά (!) μέσα σε έναν χρόνο, έκταση άνω 
των 200 στρεμμάτων μένει στα καλά των κα-
θουμένων χωρίς νερό. Πρόκειται για μετασχη-
ματιστές που είναι τοποθετημένοι πάνω στις 
κολώνες της ΔΕΗ, μέσα στα κτήματα και μέσω 
των οποίων οι αγρότες παίρνουν ρεύμα για να 
λειτουργούν τις ιδιωτικές γεωτρήσεις και τα 
συστήματα άρδευσης προκειμένου να ποτίζουν 
τις καλλιέργειές τους.

Επανέρχεται στην κυκλοφορία 
τμήμα της Ιόνιας Οδού
μετά από κατολισθήσεις

«Κλέφτες του χαλκού» αφαίρεσαν 
μετασχηματιστές αφήνοντας 
καλλιέργειες και κτηνοτροφικές 
μονάδες χωρίς ρεύμα

Εκτός λειτουργίας παραμένουν όλες τις τελευ-
ταίες μέρες τα φωτιστικά σώματα στον δημοτικό 
χώρο στάθμευσης απέναντι από το στρατόπεδο 
και πλησίον του “Σκλαβενίτη”, με ορισμένους πο-
λίτες να μεταφέρουν παράπονα στην εφημερίδα. 
Δεδομένου πως ο χώρος συγκεντρώνει μεγάλο 
αριθμό οχημάτων, ο Δήμος Σύρου – Ερμούπολης 
θα όφειλε να έχει προχωρήσει άμεσα στον έλεγ-
χο των φωτιστικών σωμάτων, καθώς και στις 
εργασίες βελτίωσης ή και αποκατάστασης της 
λειτουργίας των μικρών στύλων. Αυτό, όπως δι-
απιστώνεται και από το φωτογραφικό υλικό της 
εφημερίδας, δεν έχει γίνει, με αποτέλεσμα οι οδη-
γοί να αναγκάζονται να κινούνται στο… σκοτάδι. 
Υπενθυμίζεται πως η “Κοινή Γνώμη” προ δύο εβδο-
μάδων είχε επαναφέρει το πρόβλημα στον ίδιο 
χώρο, επισημαίνοντας τις φθορές στους στύλους. 
Ενόψει Πάσχα, αλλά και κυρίως θερινής σεζόν, ο 
Δήμος καλείται να μεριμνήσει για ελέγχους και 
εργασίες, σε όλους τους χώρους στάθμευσης, για 
την ασφάλεια και την εξυπηρέτηση των πολιτών.

Με πλωτά drones επιτηρείται το τελευταίο διά-
στημα, μετά το ξέσπασμα του πολέμου στη Μέση 
Ανατολή, ο κόλπος της Σούδας. Τέσσερα σκάφη 
περιπολούν διαρκώς για την ασφάλεια της ΝΑ-
ΤΟϊκής Βάσης στο Μαράθι. Όλα έχουν ανοιχτό 
το σύστημα εντοπισμού τους και είναι ορατά από 
εφαρμογές τύπου MarineTraffic στο διαδίκτυο. Η 
περιπολία τους δεν είναι στα στενά όρια του κόλ-
που της Σούδας, αλλά βγαίνουν και προς τα έξω, 
φτάνοντας μέχρι και τις Καλύβες, όπως φαίνεται 
στη σχετική φωτογραφία. Πρόκειται για μικρά 
ρομποτικά σκάφη χωρίς πλήρωμα που κινούνται 
μόνα τους στη θάλασσα και συλλέγουν δεδομένα ή 
κάνουν επιτήρηση. Λειτουργούν χωρίς πλήρωμα 
και χρησιμοποιούν τεχνητή νοημοσύνη, αισθητή-
ρες και προηγμένα συστήματα πλοήγησης ώστε 
να κινούνται αυτόνομα, να αποφεύγουν εμπόδια 
και να εκτελούν συγκεκριμένες αποστολές που 
έχουν προγραμματιστεί εκ των προτέρων.

Στο σκοτάδι το δημοτικό parking Μη επανδρωμένα seasats 
επιτηρούν τον κόλπο της Σούδας
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Την καθιερωμένη, Πασχαλινή της συναυλία παρουσιάζει η Χορωδία 
Κέρκυρας, την Παρασκευή 3 Απριλίου και ώρα 20:30, στο Μουσείο Ασιατικής Τέ-
χνης (Παλαιά Ανάκτορα).
Με τη συμμετοχή όλων των Τμημάτων της Χορωδίας - Ανδρικό, Γυναικείο, Εκκλη-
σιαστικό Ανδρικής και Σύνολο Παραδοσιακής Μουσικής “Τ’ Αργαστήρι” - το πρό-
γραμμα θα αναδείξει ύμνους της Ορθόδοξης και Καθολικής Εκκλησίας, καθώς 
και έργα της κερκυραϊκής και λαϊκής μουσικής παράδοσης.
Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να βιώσει την πνευματικότητα της θρησκευτικής 
μουσικής αλλά και τον ιδιαίτερο πολιτισμικό πλούτο της Κέρκυρας.
Βιολί: Ντάνιελ Λάμτσε. Πιανιστική συνοδεία: Μαριλένα Ελούλ. Μουσική Διεύθυν-
ση: Δήμητρα Καλογεροπούλου. Είσοδος ελεύθερη.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σοκαρισμένη είναι η κοινωνία των Μπενιτσών από την είδηση του θα-
νάτου 25χρονης, (Γ.Δ.) η οποία εντοπίστηκε απαγχονισμένη το πρωί της Δευτέ-
ρας 23/3 σε κτίριο της περιοχής.
Στο σημείο μετέβη άμεσα πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ωστόσο οι διασώστες δεν μπόρε-
σαν να προσφέρουν καμία βοήθεια, καθώς η άτυχη κοπέλα είχε ήδη αφήσει την 
τελευταία της πνοή.
Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το τραγικό συμβάν παραμένουν μέχρι 
στιγμής άγνωστες. Την προανάκριση για τα αίτια του θανάτου διενεργεί το Αστυ-
νομικό Τμήμα Αχιλλείων, ενώ φως στην υπόθεση αναμένεται να ρίξει η ιατροδι-
καστική έκθεση.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Κι όμως, το 
δίλημμα δεν υπήρξε ποτέ αποκλειστικά 
ελληνικό. Σε ολόκληρη την Ευρώπη του 
19ου αιώνα, μέσα στη δίνη της βιομηχα-
νικής μετάβασης, της αστικοποίησης και 
της ανάδυσης της εργατικής τάξης, το 
εθνικό κράτος λειτούργησε ως μηχανι-
σμός οργάνωσης και πειθάρχησης. Ενο-
ποίησε, αλλά και ιεράρχησε. Ενσωμάτω-
σε, αλλά και περιόρισε. Οι επαναστάσεις 
του 1848 και η τομή του Μαρξ και του Έν-
γκελς κατέδειξαν ότι το «εθνικό» ζήτημα 
δεν στέκει χωρίς το «κοινωνικό»: ποιος 
συγκροτεί το κράτος και προς όφελος 
ποιου τελικά;
Σε αυτό το πλαίσιο, το ζήτημα των Ιονίων 
Νήσων αποκτά ιδιαίτερη σημασία. Η βρε-
τανική «προστασία» δεν υπήρξε απλώς 
μια εξωτερική επιβολή, αλλά ένα πλέγμα 
εξουσιών και συμφερόντων. Ο Μαρξ διέ-
κρινε ότι η Ένωση του 1864 έκλεισε ένα 
εθνικό κεφάλαιο, αφήνοντας όμως ανοι-
χτό το κοινωνικό. Η κρατική ολοκλήρωση 
δεν ταυτίζεται με τη χειραφέτηση.
Σχεδόν δύο αιώνες μετά, το ερώτημα επι-
στρέφει, πιο επίμονο από ποτέ. Είναι το 
κράτος απλώς το περίβλημα της εθνικής 
ολοκλήρωσης, ένας ουδέτερος θεσμικός 
διπλασιασμός της κοινωνίας ή οφείλει να 
ανταποκρίνεται στις κοινωνικές ανάγκες 
και τα συλλογικά δικαιώματα; Η ιστορία 
του 1821 —και των Ιονίων— δεν προσφέ-
ρει βεβαιότητες. Θέτει, όμως, ένα όριο: 
χωρίς κοινωνικό περιεχόμενο, καμία εθνι-
κή αφήγηση δεν αρκεί. Και ίσως γι’ αυτό η 
υπόθεση της εργασίας δεν χωρούσε ποτέ 
άνετα στον εθνικό κορσέ…
Μέχρι και σήμερα βεβαίως, που η λεηλα-
σία της εργασίας αποδίδεται σε «οικου-
μενικές» πλατφόρμες, ελέω επιστημονι-
κοτεχνικής εξέλιξης —η οποία ούτε αυτή 
είναι κοινωνικά ουδέτερη: ούτε ως προς 
την επινόηση ούτε ως προς τη διαχείριση.

Τραγωδία στις Μπενίτσες: Νεκρή 25χρονη κοπέλα

Συναυλία θρησκευτικής μουσικής 
από τη Χορωδία Κέρκυρας 

Τα λόγια 
και τα χρόνια 
τα χαμένα

« Ένα πολύ σημαντικό κομμάτι 
της Ασπίδας του Αχιλλέα, με τα 
σχετικά κομμάτια control. Περ-
νάμε σε μία νέα εποχή. Από εκεί 
και πέρα το πρόγραμμα εκσυγ-

χρονισμού ΜΕΚΟ επιτέλους και 
το πρόγραμμα αυτό θα πραγμα-

τοποιηθεί».

ed
it

or
ia

l

Ο υπουργός Άμυνας, 
Νίκος Δένδιας

«Πιστεύω ότι δεν θα βαδίσω 
ξανά μόνος, αλλά θα βρω στο 

πλευρό μου και άλλους εκ των 
προσώπων που υπήρξαν στόχοι, 
που μοιράζονται το ίδιο αίσθημα 
ευθύνης και αξιοπρέπειας, αλλά 
και συνείδηση του ατομικού και 

εθνικού τους χρέους».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Πρόκειται για μια βαθιά σοκαρι-
στική αντισημιτική εμπρηστική 
επίθεση. Οι σκέψεις μου είναι 
με την εβραϊκή κοινότητα που 

σήμερα το πρωί ξυπνάει με αυτή 
τη φρικτή είδηση. Ο αντισημιτι-
σμός δεν έχει καμία θέση στην 

κοινωνία μας».

Ο βρετανός πρωθυπουργός, 
Κιρ Στάρμερ
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Η αφίδα της συναυλίας



ΚΕΡΚΥΡΑ. Λόγω της αναστολής λειτουργίας του 
Δημοτικού Θεάτρου, οι  παραστάσεις της  κωμω-
δίας «ΡΑΟΥΣ» των Ρέππα-Παπαθανασίου μεταφέ-
ρονται στον εσωτερικό πολυχώρο του Γυμνασί-
ου - Λυκείου Καστελλάνων Μέσης: Παρασκευή 3 
και Σάββατο 4 Απριλίου, ώρα έναρξης: 20:00. Ση-
μείωση: Η παράσταση κρίνεται ακατάλληλη για 
ανηλίκους κάτω των 15 ετών.Προπώληση - Κρα-
τήσεις: 6984684426 και 6987724867  και στην εί-
σοδο του Πολυχώρου πριν από την έναρξη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα Δ.Σ. των Ενώσεων Γονέων Κεντρι-
κής, Βόρειας και Νότιας Κέρκυρας, της ΕΛΜΕ,  
και του ΣΕΠΕ καλούν τα σωματεία του Δημόσιου 
και Ιδιωτικού Τομέα, την εκπαιδευτική κοινότη-
τα και όλους τους πολίτες της Κέρκυρας σε πα-
γκερκυραϊκό συλλαλητήριο για τη σχολική στέ-
γη, την Τρίτη 31/3 στις μ.μ. στην Ανουντσιάτα.

ΛΕΥΚΑΔΑ. Οδηγούσε μεθυσμένος και το όχημα 
του ακινητοποιήθηκε, αρνήθηκε να υποβληθεί σε 
αλκοτέστ και απείλησε τους αστυνομικούς. Πρό-
κειται για 52χρονο  που συνελήφθη και οδηγήθη-
κε στον εισαγγελέα, ενώ βεβαιώθηκαν τα προ-
βλεπόμενα διοικητικά πρόστιμα και κυρώσεις.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 27 Μαρτίου 2026, στην Αίθουσα Τε-
λετών της Ιονίου Ακαδημίας «Γιώργος Γραμματι-
κάκης», και περιλαμβάνει ομιλία του καθηγητή 
Ξενοφώντα Μουσά, καθώς και έκθεση σχετικών 
επιστημονικών εκθεμάτων. Απευθύνεται τόσο 
σε μαθητές όσο και στο ευρύ κοινό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σοκαρισμένη 
είναι η κοινωνία των 
Μπενιτσών από την εί-
δηση του θανάτου 25χρο-
νης, (Γ.Δ.) η οποία εντο-
πίστηκε απαγχονισμένη 
χθες το πρωί σε κτίριο 
της περιοχής. Στο σημείο 
μετέβη άμεσα πλήρωμα 
του ΕΚΑΒ, ωστόσο η άτυ-
χη κοπέλα είχε ήδη αφή-
σει την τελευταία της 
πνοή. Την προανάκριση  
διενεργεί το Αστυνομικό 
Τμήμα Αχιλλείων.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στην επικαιρότητα παραμένει η χωροθέτηση του υποσταθμού του ΔΕΔΔΗΕ 
στη Σπιανάδα, ιδίως λόγω της πιθανότητας να συμπίπτει με τη διαδρομή παλαιού υδρα-
γωγείου της βρετανικής περιόδου, επί αρμοστείας του Frederick Adam (και όχι, όπως 
εκ παραδρομής αναφέρθηκε λανθασμένα το όνομά του σε κείμενό μας της Παρασκευής, 
για το οποίο ζητάμε συγγνώμη). Η ακριβής χάραξη τέτοιων υποδομών δεν είναι πλή-
ρως δημοσιοποιημένη, γεγονός που καθιστά επιβεβλημένη την προσεκτική διερεύνηση 
πριν από κάθε επέμβαση.
Ο όρος «υδραγωγείο» δεν αφορά μία μεμονωμένη δεξαμενή ή στέρνα, αλλά ένα ευρύ-
τερο σύστημα ύδρευσης, με υπόγειους αγωγούς, στοές και επιμέρους δεξαμενές. Το 
κρίσιμο ζήτημα σήμερα δεν είναι η ονομασία, αλλά η υπόγεια χάραξη και η πραγματική 
έκταση αυτών των κατασκευών, η ύπαρξη εκεί των οποίων δεν αμφισβητείται.
Σε αυτό το σημείο ανακύπτει ένα εύλογο ερώτημα: τι απέγινε η διερεύνηση που, σύμ-
φωνα με αναφορές, είχε πραγματοποιηθεί επί δημαρχίας Χρ. Σαρλή, με αφορμή τον 
τότε σχεδιασμό υπόγειου χώρου στάθμευσης; Αν πράγματι είχε γίνει αποτύπωση του 
υπεδάφους από εντολοδόχο μηχανικό, το σχετικό υλικό δεν μπορεί να παραμένει εκτός 
δημόσιας συζήτησης.

Γ.Κ.

Η χωροθέτηση του υποσταθμού 
άνοιξε την συζήτηση
Δεν αμφισβητείται η ύπαρξη τμήματος του συστήματος ύδρευσης 
της πόλης, στην Σπιανάδα.

Αλλαγή χώρου για την Παράσταση 
«ΡΑΟΥΣ» από την Ιόνια Σκηνή

Παγκερκυραϊκό συλλαλητήριο 
για το σχολική στέγη στις 31/3

52χρονος μεθυσμένος αρνήθηκε 
αλκοτέστ και απείλησε αστυνομικούς

Η AHEPA φέρνει τον θρυλικό Μηχανισμό 
των Αντικυθήρων στην Κέρκυρα

Τραγωδία στις 
Μπενίτσες: Νεκρή 
25χρονη κοπέλα
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Το άγαλμα του Αρμοστή Frederick Adam, μπροστά από τα άλλοτε ανάκτορα των Αγίων Μιχαήλ και Γεωργίου, 
στην καρδιά της παλιάς πόλης της Κέρκυρας.

Σκηνή από την παράσταση

Ένα από τα αγκάθια της σχολικής στέγης είναι και το 13ο Δημο-
τικό Σχολείο

O 52χρονος οδηγείται στο Αυτόφωρο

Ο Μηχανισμός των Αντικυθήρων



H έντυπη απουσία του φτωχαίνει την εποποιία του ελληνικού επαρχιακού Τύπου, 
στην οποία ο Ηπειρωτικός Αγώνας υπήρξε πρωτοπόρος και σταθερός στυλοβά-
της για έναν αιώνα.

Ηπειρωτικός αγών, 
ελεγεία για τον ελληνικό Τύπο

Η αναστολή της έκδοσης μιας ιστορικής 
περιφερειακής εφημερίδας, όπως είναι 
ο Ηπειρωτικός Αγώνας, εκτός από το 
ενδιαφέρον που προκαλεί για τους φί-
λους μας και τους συνεργάτες του φύλ-

λου, γεννά και θυμό. Διότι, μπορεί η προσφορά του 
στην ενημέρωση και την επικοινωνία να συνεχιστεί 
στο διαδίκτυο, η έντυπη απουσία του όμως φτωχαί-
νει την εποποιία του ελληνικού επαρχιακού Τύπου, 
στην οποία ο Ηπειρωτικός Αγώνας υπήρξε πρωτο-
πόρος και σταθερός στυλοβάτης για έναν αιώνα.
Αυτό που έλειψε —και εξακολουθεί να λείπει— εί-
ναι η θεσμική υποστήριξη, ώστε το κεφάλαιο της 
μαχητικής δημοσιογραφίας και της εκπροσώπησης 
της ελληνικής περιφέρειας να διέλθει στη νέα τε-
χνολογική εποχή, μεταφέροντας ακέραια τη γνώση, 
το παλαιό καλό ήθος και την παρακαταθήκη του 
προς όφελος της υπόθεσης συνολικά.
Η προσπάθεια που ξεκίνησε με τα Μητρώα απέ-
μεινε εκκρεμής. Περιορίστηκε ως απάντηση στην 
ύβρη της επώνυμης «λίστας», η οποία, επικαλού-
μενη την ενίσχυση, συκοφάντησε εντέλει την αξιο-
πρέπεια του Τύπου.
Ωστόσο, η συγκρότηση των Μητρώων, που διολί-
σθησε γρήγορα σε μια κούφια γραφειοκρατικοποί-
ηση, ουδέποτε εξελίχθηκε σε πλαίσιο θεσμικής, 
τεχνολογικής και εκπαιδευτικής στήριξης των επι-
χειρήσεων του περιφερειακού Τύπου — αξιοκρατι-
κά και σε συνεργασία με τους φορείς του, αποκρού-
οντας τις Σειρήνες της πελατειακής σχέσης και 
των κομματικών ή παραγοντικών ερεισμάτων. Δεν 
έγινε.
Και σαν να μην έφτανε αυτό, η μάχη στο πεδίο της 

λεηλασίας της δημοσιογραφικής εργασίας από τις 
πλατφόρμες παρέμεινε μπλεγμένη στα εθνικά γρα-
φειοκρατικά γρανάζια και στη γενικευμένη πολιτι-
κή υστέρηση, καταδικάζοντας την ανίσχυρη εργασία 
να σέρνεται, ανήμπορη να αποκομίσει την πρόσοδο 
της — η οποία, σε πλείστες περιπτώσεις, όπως και 
του Ηπειρωτικού Αγώνα, είναι ηρωική και άνιση.
Εν ολίγοις, το «τζάμπα» της δήθεν υποκατάστασης 
του δημοσιογραφικού λειτουργήματος από τα σό-
σιαλ μίντια και από τους ισχυρούς, που φιλοδωρούν 
την πηγή ενίοτε με μια απλή αναφορά, άνευ λοιπών 
στοιχείων, στραγγαλίζει ό,τι αντιστέκεται μικρό 
και περήφανο.
Το πολιτικό έλλειμμα είναι πρόδηλο, με συνέπεια 
το διοικητικό του ανάλογο και, εντέλει, τη φτώχεια 
που αναδεικνύεται «αντικειμενικά» ως προϊόν και 
αποτέλεσμα αυτής της αβελτηρίας. Δεν χάνεται 
μόνο η σύνδεση με τις μύχιες πλευρές της ελλη-
νικής περιφέρειας· πλήττεται ταυτοχρόνως κατά-
καρδα και ο ελληνικός λόγος. Αποκαθηλώνεται ένα 
οικοδόμημα αυτογνωσίας και —γιατί όχι— κοινωνι-
κής συνοχής, το οποίο εγγυάται η παρουσία του το-
πικού Τύπου, γειωμένου στο πατρώο έδαφος, στη 
γειτονιά, στον τόπο.
Οι άνθρωποι του Ηπειρωτικού Αγώνα δεν θα χα-
θούν· ούτε η οικογένεια Τζάλλα ούτε οι συνεργάτες 
του, κάθε εργασιακής σχέσης. Όμως εκατό χρόνια 
διαρκούς, συγκροτημένης παρουσίας στο επικοι-
νωνιακό γίγνεσθαι μιας εμβληματικής περιοχής και 
πόλης, ενώ δεν εξανεμίζονται, υφίστανται πλήγμα: 
η αναστολή της χειροπιαστής υπόστασής τους δεν 
μπορεί να θεωρηθεί αντικειμενική εξέλιξη, αλλά 
συνιστά ήττα στο πεδίο για όλους μας — ακόμη και 
για εκείνους που δεν το παραδέχονται. Θα το βρού-
με μπροστά μας.

ΓΙΑΝΝΕΝΑ. Ο Δήμος Ιωαννι-
τών πληροφορήθηκε με λύπη 
την αναστολή της έντυπης έκ-
δοσης του Ηπειρωτικού Αγώ-
να, μιας εφημερίδας με μακρά 
και ουσιαστική διαδρομή στη 
δημόσια ζωή της Ηπείρου.
Για περισσότερα από εκα-
τό χρόνια, ο «Ηπειρωτικός 
Αγών» κατέγραψε γεγονότα, 
ανέδειξε ζητήματα και συνέ-
βαλε στον δημόσιο διάλογο, 
αποτελώντας σημείο αναφο-
ράς για γενιές πολιτών.
Η αρνητική εξέλιξη αυτή 
υπενθυμίζει τις προκλήσεις 
που αντιμετωπίζει ο έντυπος 
Τύπος στη σύγχρονη εποχή, 
αλλά και τη σημασία της αξι-
όπιστης ενημέρωσης για τη 
λειτουργία της δημοκρατίας.
Ο Δήμος Ιωαννιτών εκφράζει 
την εκτίμησή του προς όλους 
όσοι εργάστηκαν στην εφημε-
ρίδα και εύχεται η παρουσία 
της να συνεχιστεί δυναμικά 
στο ψηφιακό πλέον περιβάλ-
λον, διατηρώντας τον ρόλο 
και την παρακαταθήκη της.

Ανακοίνωση 
του Δήμου 
Ιωαννιτών για τον 
Ηπειρωτικό Αγώνα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Από την Υποδιεύ-
θυνση Δίωξης και Εξιχνία-
σης Εγκλημάτων Κέρκυρας, 
σχηματίστηκε δικογραφία σε 
βάρος τριών ημεδαπών, οι 
οποίοι κατηγορούνται κατά 
περίπτωση για εξύβριση, 
επικίνδυνη σωματική βλάβη 
και παράβαση της νομοθεσίας 
περί αθλητισμού και αντιμε-
τώπισης της οπαδικής βίας.
Ειδικότερα, απογευματινές 
ώρες του Σαββάτου 21 Μαρτί-
ου 2026, στο ημίχρονο ερασι-
τεχνικού ποδοσφαιρικού αγώ-
να στην Κέρκυρα, οι ανωτέρω 
φέρεται ότι ενεπλάκησαν σε 
φραστικό επεισόδιο, από την 
εξέλιξη του οποίου προκάλε-
σαν σωματικές βλάβες σε δύο 
άτομα.
Από τη αστυνομική έρευνα 
προέκυψε η ταυτοποίηση 
των τριών εμπλεκομένων και 
ένας εξ αυτών συνελήφθη 
στο πλαίσιο της αυτόφωρης 
διαδικασίας.  
Η προανάκριση διενεργείται 
από την Υποδιεύθυνση Δίω-
ξης και Εξιχνίασης Εγκλημά-
των Κέρκυρας.

Στο αυτόφωρο 
για το επεισόδια 
στο γήπεδο

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ
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Μια σύγκριση των συνθηκών σε Ελλάδα και Ιταλία για την απονομή δικαιοσύνης σε πολύκροτη υπόθεση ευρέ-
ως ενδιαφέροντος.

Η γεωγραφία και η χωρητικότητα 
μιας δίκαιης δίκης

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η δίκη κατά της Ντραγκέτα 
(της μαφίας της Καλαβρίας), η μεγαλύτερη 
σε αριθμό εμπλεκομένων δίκη στη Ιταλία, 
διεξήχθη στην Λαμετσία της νότιας Ιτα-
λίας, μια πόλη με τον μισό πληθυσμό της 
Λάρισας. Κράτησε δύο χρόνια (2021-23), 
όσο θα κρατήσει και η δίκη των Τεμπών. 
Διαμορφώθηκε εκεί ένας τεράστιος χώ-
ρος με όλη την σύγχρονη υποδομή οθονών 
και μικροφώνων για να ικανοποιήσει λει-
τουργικά, πολιτισμένα και με υγειονομική 
ασφάλεια όλους τους παράγοντες της δί-
κης καθώς και τους δημοσιογράφους.
Συγκρίνατε τις σχετικές φωτογραφίες 
από την Ιταλία με τις σημερινές της Λάρι-
σας για την δίκη των Τεμπών. Αν μη τι άλλο, 
δεν σκέφθηκαν οι αρμόδιοι (εννοείται από 
τον βαθμό του σταθμάρχη και κάτω, διότι 
από τον βαθμό του σταθμάρχη και πάνω 
η ευθύνη στην χώρα μας εξαερούται) ότι 
υπό τέτοιες ασφυκτικές συνθήκες, σας 
αυτές της Λάρισας, ελλοχεύει ο κίνδυνος 
μετάδοσης κάποιας νόσου και επιδημίας;

Σχόλιο Αλ. Αυλωνίτη

Απόλυτος διασυρμός της Κυβέρνησης. Έκ-
θετος ο Υπ. Δικαιοσύνης Φλωρίδης, που 
είχε υποσχεθεί πολλάκις την εξασφάλιση 
αίθουσας κατάλληλης για τη διεξαγωγή 
της δίκης για το έγκλημα των Τεμπών. 
Πώς να εμπιστευτείς μια Κυβέρνηση που 
δεν είναι ικανή να εξασφαλίσει ούτε μια 
αίθουσα; Λόγω συνθηκών λιποθυμίας, το 
δικαστήριο διακόπτει για την 1η Απριλίου 
2026, είπε η Πρόεδρος του δικαστηρίου 
σήμερα.
Αυτή είναι η αίθουσα που, βάσει προγραμ-
ματισμού, κόστισε πάνω από 1,5 εκ. ευρώ; 
Που θα είχε πρόβλεψη για τους συγγενείς, 
τους συνηγόρους τους και τον Τύπο; Που 
θα ήταν 600 τ.μ., με σύγχρονο υλικοτεχνι-
κό εξοπλισμό; Που περιμέναμε υπομονετι-
κά για να ξεκινήσει η δίκη; Αυτά έλεγε ο 
κ. Φλωρίδης συνεχώς εδώ και δύο χρόνια. 
Τίποτα από αυτά δεν ήταν αλήθεια. Οι συν-
θήκες ήταν αφόρητες. Η αίθουσα τελικά 
δεν είναι ούτε 300 τ.μ., για τον Τύπο έχει 
προβλεφθεί ένας χώρος μόλις 17 τ.μ., δεν 
υπήρχε πρόσβαση για τα ΑμεΑ, η μικροφω-
νική εγκατάσταση είχε προβλήματα και 
δεν λειτουργούσε το καταγραφικό.
Τι ντροπή, τι προσβολή για τα θύματα και 
τους συγγενείς, τι απαξίωση για όλους 
μας. Τι Υπουργός Δικαιοσύνης είναι αυτός 
που ανέχεται αυτές τις συνθήκες υποβάθ-
μισης της δίκης και της Δικαιοσύνης; Τι 
κυβέρνηση είναι αυτή που συμπεριφέρε-
ται με αυτόν τον τρόπο στους πολίτες της; 
Πόσες φορές θα προσβάλουν συνειδητά 
ανθρώπους που αναζητούν την αλήθεια; 
Πόσες φορές ακόμη θα τους ανεχθούμε, 
εντέλει;

Από την εναρκτήρια συνεδρίαση του δικαστηρίου για τα Τέμπη χθες στη Λάρισα.
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ΚΩΣΤΑΣ ΒΕΡΓΟΣ

Η μεγαλύτερη σε αριθμό εμπλεκομένων δίκη στη Ιταλία, διεξήχθη στην Λαμετσία της νότιας Ιταλίας, μια πόλη με τον μισό πληθυσμό 
της Λάρισας.
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Τo 12ο Δημοτικό Σχολείο συμμετέχει με εργασία, 
στο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο στους Δελφούς
Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ Τάξης θα παρουσιάσουν 
στο συνέδριο την εργασία τους με θέμα «Το αέτωμα της Γοργούς»

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ε΄ Τάξη του 12ου 
Δημοτικού Σχολείου Κέρκυρας 
πρόκειται να συμμετάσχει στο 
Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέ-
δριο με τίτλο: «Φέρε στην Πυθία 
τον δικό σου χρησμό: Ο Μύθος 
εμπνέει, η Τέχνη δημιουργεί, η 
Επιστήμη διερευνά». Η διοργά-
νωση θα λάβει χώρα στους Δελ-
φούς κατά το τριήμερο 3, 4 και 5 
Μαΐου 2026.
Οι μαθητές και οι μαθήτριες της 
Ε΄ Τάξης θα παρουσιάσουν στο 
συνέδριο την εργασία τους με 
θέμα «Το αέτωμα της Γοργούς», 
αναδεικνύοντας την ιστορική 
και πολιτιστική κληρονομιά του 
νησιού τους.
Στη διοργάνωση θα συμμετά-
σχουν μαθητές Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης από την Ελλάδα και το εξω-
τερικό. Μέσα από τη δική τους 

«φωνή-χρησμό» για το παρόν και 
το μέλλον, οι συμμετέχοντες θα 

αντλήσουν έμπνευση από την 
ιστορία και τη διαχρονική αξία 

του Δελφικού Ιδεώδους.
Βασικοί στόχοι της δράσης είναι:
Η ενθάρρυνση της δημιουργικής 
έκφρασης και του διαλόγου.
Η προώθηση της συνεργασίας 
και της κριτικής σκέψης.
Η αξιοποίηση ποικίλων μορφών 
παρουσίασης, όπως εισηγήσεις, 
καλλιτεχνικές δημιουργίες, ψη-
φιακά μέσα και θεατρικά δρώ-
μενα.
Κατά τη διάρκεια του τριημέ-
ρου, οι μαθητές θα έχουν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
εξειδικευμένα εργαστήρια, να 
συμμετάσχουν σε διαδραστικές 
δραστηριότητες και να περιηγη-
θούν στον ιστορικό και πολιτι-
στικό πλούτο των Δελφών.
Το συνέδριο τελεί υπό τη διορ-
γάνωση των Διευθύνσεων Πρω-
τοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Φωκίδας, σε συ-
νεργασία με το Ευρωπαϊκό Πολι-
τιστικό Κέντρο Δελφών.
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Από την αφίσα του συνεδρίου



100+ μαθητές 
στον Περιφερειακό 
Διαγωνισμό 
Εκπαιδευτικής 
Ρομποτικής STEM 
2026 στην Κέρκυρα
ΚΕΡΚΥΡΑ. Με τη συμμετο-
χή περισσότερων από 100 
μαθητών διεξήχθη ο περιφε-
ρειακός διαγωνισμός εκπαι-
δευτικής ρομποτικής STEM 
EDUCATION 2026. Η συμμετο-
χή υπήρξε αθρόα από Νηπια-
γωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια 
και Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια 
Ρομποτικής από την Περιφέ-
ρεια των Ιόνιων Νησιών. Η 
Εκδήλωση-Διαγωνισμός, με 
υποστήριξη από τη ΔΔΕ Κέρ-
κυρας, φιλοξενήθηκε στους 
χώρους του σχολικού συγκρο-
τήματος 3ου & 4ου Γυμνασίου, 
με την επιμέλεια του 4ου 
Γυμνασίου.
Στο πλαίσιο της διοργάνωσης 
πραγματοποιήθηκαν χαι-
ρετισμοί από τους: Μιχάλη 
Χονδρογιάννη, Αντιδήμαρχο 
και Επισκέπτη Καθηγητή στο 
Τμήμα Πληροφορικής του 
Ιονίου Πανεπιστημίου, Αχιλ-
λέα Σπίνουλα, Αντιπρόεδρο 
του παραρτήματος Κέρκυρας 
της Ελληνικής Μαθηματικής 
Εταιρείας, Ελένη Χριστοπού-
λου, μέλος ΕΔΙΠ του Τμή-
ματος Πληροφορικής του 
Ιονίου Πανεπιστημίου, Χάρη 
Γουναρόπουλο, εκπρόσωπο 
της Αστρονομικής Εταιρείας 
Κέρκυρας. 
Επίσης, αναγνώστηκε χαι-
ρετισμός της Διευθύντριας 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κέρκυρας, Ελένης Βουσολί-
νου.

ΜΑΡΙΟΣ ΜΑΓΙΟΛΑΔΙΤΗΣ

Από το διαγωνισμό ρομποτικής

Στόχος ζωής για τον Ιωάννη Καποδίστρια ήταν «η απελευθέρωση 
και η αναγνώριση της πολιτικής ανεξαρτησίας της Ελλάδας».

Ιωάννης Καποδίστριας: 
Ο ηγέτης του εθνικού αγώνα

Στην επίτευξη του 
υψηλού αυτού στό-
χου συνέβαλε:
Με πνεύμα πατριω-
τισμού, ευθύνης και 

συνεργασίας που έδειξε στο 
πλαίσιο των συζητήσεων και 
της καθοδήγησης κατά την 
επικοινωνία με τους οπλαρχη-
γούς και τους άλλους Έλληνες 
ηγέτες καθ’ όλη τη διάρκεια 
της προετοιμασίας και των 
διαδοχικών σταδίων του απε-
λευθερωτικού επαναστατικού 
αγώνα.
Με αποτελεσματικούς πολι-
τικούς και διπλωματικούς 
χειρισμούς που χρησιμοποί-
ησε ως νέος διπλωμάτης και 
Υπουργός του Υπουργείου 
Εξωτερικών της Ρωσίας, για 
τα ελληνικά πράγματα, για τη 
βελτίωση της τύχης των Ελ-
λήνων και για την πραγμάτω-
ση της παλιγγενεσίας.
Με άμεσες ενέργειές του, 
όταν ανέλαβε τη διακυβέρνη-
ση της Χώρας, για τη δημιουρ-
γία Κράτους, που ήταν απα-
ραίτητη προϋπόθεση για αν 
μπορέσει να μεταμορφώσει 
την εσωτερική χαώδη κατά-
σταση, ώστε να αντιμετωπί-
σει τα σημαντικά προβλήματα 

της κοινωνίας και της οικονο-
μίας, να αποκαταστήσει την 
ασφάλεια και την γαλήνη, να 
ανασυγκροτήσει τις ένοπλες 
δυνάμεις, προκειμένου να κα-
ταστούν ετοιμοπόλεμες, και 
να ασκήσει υπεύθυνη και αξι-
όπιστη πολιτική ισόρροπης 
προσέγγισης προς τις Μεγά-
λες Δυνάμεις (Ρωσία, Γαλλία, 
Αγγλία), αποβλέποντας στην 
ικανοποίηση των ελληνικών 
δικαίων.

Με ευφυείς διπλωματικές 
παρεμβάσεις και με καθορι-
στικές πολιτικές και στρατι-
ωτικές αποφάσεις που πήρε 
ως Κυβερνήτης της Ελλά-
δας και ως Αρχηγός της ελ-
ληνικής επανάστασης στην 
τελευταία φάση της, για την 
αυτονομία, την ανεξαρτησία 
και την επέκταση των συνό-
ρων του ελληνικού Κράτους.
Με το ενδιαφέρον και την 
επιμονή που έδειξε ως αξι-
ωματούχος της Πολιτείας 
των Επτά Ηνωμένων Νή-

σων, ως καλλιεργημένος 
πνευματικά διπλωμάτης και 
ως ηγέτης της Χώρας, για 
την συστηματική ανάπτυξη 
και οργάνωση της παιδείας, 
ώστε να πραγματοποιηθεί η 
μόρφωση των Ελλήνων στον 
υπόδουλο ελληνικό χώρο, 
στις χώρες του ελληνισμού 
της διασποράς και αργότερα 
στην επαναστατημένη Ελλά-
δα.
Με την ανάδειξη των εθνι-
κών αγώνων, των ηρωικών 
πολεμικών κατορθωμάτων 
και των θυσιών των Ελλή-
νων που εξεγέρθηκαν κατά 
του τουρκικού ζυγού και με 
την προσωπική συμμετοχή 
του στη διαρκή προσπάθεια 
ενδυνάμωσης της ευρωπα-
ϊκής κοινοβουλευτικής και 
κοινής λαϊκής γνώμης υπέρ 
της ελληνικής επανάστα-
σης και του φιλελληνικού 
ρεύματος, για οργανωτική, 
στρατιωτική και υλική βοή-
θεια προς το επαναστατημέ-
νο Έθνος.

* Ο Γεώργιος Δονάτος, Ομότι-
μος Καθηγητής, τ. Κοσμήτορας 

της Νομικής Σχολής του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών, Μέλος 

Συμβουλίου Διοίκησης του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς.

Με πνεύμα 
πατριωτισμού, 

ευθύνης και 
συνεργασίας
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Γιούργκεν 
Χάμπερμας: Μεγάλη 
απώλεια για την 
ευρωπαϊκή διανόηση

Ο Γερμανός φιλόσοφος 
Γιούργκεν Χάμπερμας 
που έφυγε από τη ζωή 
πριν λίγες ημέρες, 
είχε τεράστια επιδρα-

στικότητα και ευρεία αναγνώριση 
όσο ήταν εν ζωή. Δεν ήταν μόνο 
ο πιο διακεκριμένος φιλόσοφος 
των τελευταίων εξήντα ετών, 
αλλά και ένας παρεμβατικός δι-
ανοούμενος με μεγάλη απήχηση.
Το φιλοσοφικό έργο του είναι 
τεράστιο. Συνέγραψε δεκάδες 
βιβλία με κύριο άξονα τη διε-
ρεύνηση των προϋποθέσεων για 
την ορθολογική συγκρότηση της 
κοινωνίας. Υιοθετώντας την Κα-

ντιανή προτροπή «Τόλμα να γνω-
ρίζεις» πίστευε στη χειραφετη-
τική δύναμη του λόγου να ασκεί 
κριτική σε δομές ισχύος και να 
ενισχύει τον ηθικό προβληματι-
σμό. Σε μια εποχή αμφισβήτησης 
του ορθολογισμού ο Χάμπερμας 
παρέμενε ανενδοίαστα ορθολο-
γιστής, δίνοντας έμφαση στη δι-
αλογική συγκρότηση της ορθολο-
γικότητας.
Το φιλοσοφικό έργο πραγματεύ-
εται τις δυνατότητες ολοκλή-
ρωσης του «ημιτελούς» έργου 
του Διαφωτισμού. Η σκέψη του 
εξελίχθηκε συνομιλώντας όχι 
μόνο με την πλούσια γερμανική 
φιλοσοφική παράδοση, αλλά και 
την αγγλοαμερικανική αναλυτική 

φιλοσοφία και τον πραγματισμό. 
Συνθετικός στοχαστής, έδειξε 
πως η σκέψη γονιμοποιείται όταν 
παραμένει ανοικτή.
Η ενηλικίωσή του συνέπεσε με 
το τέλος του δεύτερου παγκο-
σμίου πολέμου, την ήττα της να-
ζιστικής Γερμανίας και την απο-
κάλυψη του «Ολοκαυτώματος». 
Οι ναζιστικές φρικαλεότητες και 
η γερμανική ενοχή τον συγκλόνι-
σαν, θεμελιώνοντας την πεποί-
θηση του για την αναγκαιότητα 
της δημοκρατίας, της αμοιβαίας 
κατανόησης και της Ενωμένης 
Ευρώπης.

Κεντρική έννοια της φιλοσοφι-
κής του σκέψης, όπως αυτή ανα-
πτύχτηκε στο μεγάλο έργο του 
«Η θεωρία της επικοινωνιακής 
δράσης» είναι ο «επικοινωνια-
κός λόγος». Ο Χάμπερμας, που 
η διανοητική ζωή του σημαδεύ-
τηκε από μια φυσική αναπηρία, 
πίστευε στην οικοδόμηση μιας 
«μεταεθνικής» Ευρώπης με αλλη-
λεγγύη. Πίστευε επίσης στη «με-
τά-κοσμική» κοινωνία στην οποία 
ο διάλογος  μεταξύ κοσμικών και 
θρησκευόμενων εμπλουτίζει τον 
ηθικό πλούτο της δημόσιας σφαί-
ρας.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Παρασκευή, 20 Μαρτίου, πραγματο-
ποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία, η παρουσίαση της 
νέας συνέκδοσης της Αναγνωστικής Εταιρίας με τις 
εκδόσεις Τοπίο: «Παραβατικότητα, Φυλάκιση και 
Σωφρονισμός στην Κέρκυρα κατά την περίοδο της 
Βρετανικής Προστασίας (1815–1864)», της φιλολό-
γου - δρος Ιστορίας Νικολαΐδος-Αθηνάς Δούντση.
Για το βιβλίο μίλησαν οι: Νίκος Καραπιδάκης, Ομότι-
μος Καθηγητής Τμ. Ιστορίας Ιονίου Πανεπιστημίου, 
Μανόλης Δρακάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής Αρ-
χειονομίας Ιονίου Πανεπιστημίου και η συγγραφέας.
Η βιντεοσκόπηση της εκδήλωσης είναι ήδη αναρ-
τημένη στο κανάλι της Αναγνωστικής Εταιρίας στο 
YouTube: 
https://www.youtube.com/watch?v=kqGDsVofATU 
Χορηγός έκδοσης: Μάριος και Δονάτος Παϊπέτης 
Δικηγορική Εταιρεία
Περισσότερα στοιχεία για το βιβλίο και τη συγγρα-
φέα:
Η συγκεκριμένη μονογραφία διερευνά το σύστημα 
φυλάκισης στο Ιόνιο Κράτος κατά τον 19ο αιώνα, 
εστιάζοντας στην περίπτωση της Κέρκυρας. Ανα-
δεικνύει τη διαμόρφωση και εξέλιξή του υπό τη 
Βρετανική Προστασία και την επίδραση των σύγ-
χρονων ευρωπαϊκών θεωριών σωφρονισμού. Μέσα 
από την ανάλυση του σωφρονιστικού μοντέλου που 
εφαρμόστηκε από τα μέσα του αιώνα, φωτίζονται οι 
στόχοι του και ο βαθμός αποτελεσματικότητάς του.
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στη ζωή εντός των φυ-
λακών: στις συνθήκες κράτησης και στην καθημε-
ρινότητα κρατουμένων και υπαλλήλων, καθώς και 
στη διοίκηση, τους κανονισμούς, την εργασία, την 
εκπαίδευση και τη θρησκευτική κατήχηση.  Εκτε-
νώς μελετάται η εργασία των κρατουμένων και η 
μετάβασή της από μέσο τιμωρίας σε εργαλείο σω-
φρονισμού.
Βασισμένη σε εκτενή αρχειακή και βιβλιογραφική 
έρευνα, η μελέτη συμβάλλει στη βαθύτερη κατανό-
ηση της ιστορίας του σωφρονισμού στον ελληνικό 
χώρο και φωτίζει μια κρίσιμη, αλλά λιγότερο γνω-
στή, πτυχή της κοινωνικής ιστορίας του Ιονίου Κρά-
τους.
Η Νικολαΐς-Αθηνά Δούντση γεννήθηκε το 1965 
στην Κέρκυρα. Είναι απόφοιτος της Φιλοσοφικής 
Σχολής, Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας του Κα-
ποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, είναι κάτο-
χος Μεταπτυχιακού Διπλώματος προδιδακτορικού 
επιπέδου (DEA) στην Ιστορία και τον Πολιτισμό του 
Βυζαντινού και Μεταβυζαντινού κόσμου από το Πα-
νεπιστήμιο της Σορβόννης (επιβλέπων καθηγητής: 
Σπυρίδων Αδραχάς) και κάτοχος Διδακτορικού Δι-
πλώματος του τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Πανε-
πιστημίου (επιβλέπων καθηγητής: Νικόλαος Καρα-
πιδάκης).
Σήμερα εργάζεται ως καθηγήτρια φιλόλογος στο 7ο 
Γυμνάσιο Κέρκυρας.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το μεσημέρι του Σαββάτου, 21 
Μαρτίου 2026, ο πολιτιστικός κόσμος της 
Κέρκυρας αποχαιρέτησε έναν από τους 
σημαντικότερους στυλοβάτες του. Ο σκη-
νοθέτης και δάσκαλος Γιώργος Καββαδί-
ας έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 87 ετών, 
έπειτα από νοσηλεία λόγω σοβαρών προ-
βλημάτων υγείας, αφήνοντας πίσω του 
μια ανεκτίμητη καλλιτεχνική παρακατα-
θήκη.
Ο Γιώργος Καββαδίας υπήρξε ο θεμέλιος 
λίθος της θεατρικής αναγέννησης των 
Αργυράδων. Η παρουσία του υπήρξε καθο-
ριστική για τη δημιουργία και την εξέλι-
ξη του θεατρικού τμήματος του τοπικού 
Πολιτιστικού Συλλόγου. Δεν υπήρξε μόνο 
ένας έμπειρος σκηνοθέτης, αλλά ένας 
πνευματικός πατέρας για δεκάδες ερασι-
τέχνες ηθοποιούς, διδάσκοντας την τέχνη 
του θεάτρου ως μέσο συλλογικής έκφρα-
σης και ονείρου.
Ήταν εκείνος που έπλασε χαρακτήρες, 
που καθοδήγησε τους ανθρώπους του χω-
ριού να βρουν την αλήθεια τους πάνω στο 
σανίδι και που πίστεψε βαθιά πως κάθε 
τόπος δικαιούται τη δική του πνευματική 
εστία. Η συμβολή του στην κερκυραϊκή 
σκηνή αναγνωρίστηκε από το σύνολο του 
καλλιτεχνικού κόσμου, με συναδέλφους 
και μαθητές να εξάρουν πάντα το ήθος 
και την αστείρευτη σοφία του.
Η επιθυμία που είχε διατυπώσει ο ίδιος, 
λέγοντας χαρακτηριστικά: «Φτιάξτε το 
θεατράκι μου και αφήστε με... να στοι-
χειώσω μέσα», αποτέλεσε την κινητήριο 

δύναμη για την ανάδειξη του πολιτιστι-
κού κέντρου της περιοχής. Η ονοματοδο-
σία της θεατρικής αίθουσας σε «Αίθου-
σα Γιώργος Καββαδίας» στο Καββαδίειο 
Πολιτιστικό Κέντρο, ήρθε ως η ελάχιστη 
αναγνώριση της προσφοράς του, διασφα-
λίζοντας ότι το όνομά του θα παραμείνει 
άρρηκτα συνδεδεμένο με τον χώρο που ο 
ίδιος δημιούργησε και αγάπησε.
Η κληρονομιά που αφήνει ο Γιώργος Καβ-
βαδίας εκτείνεται πέρα από τις σκηνοθε-
σίες:
Τη μετατροπή μιας αίθουσας σε ένα σύγ-
χρονο κύτταρο πολιτισμού που φέρει την 
υπογραφή του.
Μια ολόκληρη γενιά ανθρώπων που διδά-
χθηκαν να προσεγγίζουν τη σκηνή με δέος 
και τον συνάνθρωπο με σεβασμό.
Την ενίσχυση της καλλιτεχνικής ταυτότη-
τας της νότιας Κέρκυρας, η οποία πλέον 
διαθέτει μια σταθερή και ποιοτική θεα-
τρική παρουσία.
Η απώλεια του Γιώργου Καββαδία έρχεται 
να προστεθεί στο βαρύ πένθος, λίγες μό-
λις ημέρες μετά τον θάνατο της διακεκρι-
μένης δημοσιογράφου Βιβής Τρύφωνα. Οι 
δυο τους, συνδεδεμένοι με βαθιά και ει-
λικρινή φιλία χρόνων, μοιράζονταν κοινές 
αξίες και μια αδιαπραγμάτευτη αγάπη για 
την τέχνη και τον τόπο τους. Η μοίρα θέ-
λησε να ανταμώσουν ξανά τόσο σύντομα, 
αφήνοντας πίσω τους ένα δυσαναπλήρω-
το κενό.
“Καλό ταξίδι, Δάσκαλε”

Συλλυπητήρια από την ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ στην 
οικογένεια και τους οικείους του.

Αργυράδες: Έπεσε η αυλαία 
για τον Γιώργο Καββαδία, 
αλλά το χειροκρότημα θα μείνει
Ήταν εκείνος που έπλασε χαρακτήρες, που καθοδήγησε 
ερασιτέχνες ηθοποιούς να βρουν την αλήθεια τους.

Παρουσίαση  μελέτης 
για το Σωφρονιστικό Σύστημα 
στην Κέρκυρα (1815–1864) 
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Ο σκηνοθέτης Γιώργος Καββαδίας

Το εξώφυλλο του βιβλίου
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Μουσική δεν είναι μόνο οι νότες
Οι Σχολές της Φιλαρμονικής Εταιρείας Κερκύρας θέτουν σε εφαρμογή 
μία σειρά εκπαιδευτικών επισκέψεων σε μουσεία της πόλης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι Σχολές της Φιλαρ-
μονικής Εταιρείας Κερκύρας υλο-
ποιούν πρόγραμμα εκπαιδευτι-
κών επισκέψεων σε μουσεία της 
πόλης, με στόχο τη σύνδεση της 
μουσικής εκπαίδευσης με την το-
πική πολιτιστική κληρονομιά. Η 
πρώτη δράση πραγματοποιήθηκε 
στις 21 Μαρτίου στο Βυζαντινό 
Μουσείο Αντιβουνιώτισσας, όπου 
συμμετείχαν 28 μαθητές όλων 
των ηλικιών. Η ξενάγηση έγινε 
από τη μουσικό και ξεναγό Μαρία 
Σουρβίνου, ενώ παρών ήταν και ο 
επίτιμος υπαρχιμουσικός Σπύρος 
Δουκάκης, ο οποίος είχε συμβά-
λει στην αποκατάσταση του μνη-
μείου.
Η δράση πραγματοποιήθηκε με 
τη συνεργασία της Εφορείας Αρ-
χαιοτήτων και τη συνδρομή της 
Αναπληρώτριας Προϊσταμένης 
Αλεξίας Τραυλού, που διευκό-
λυνε την ελεύθερη είσοδο των 
μαθητών σε μουσεία και αρχαι-

ολογικούς χώρους στο πλαίσιο 
οργανωμένων επισκέψεων. Έχει 
προγραμματιστεί νέα επίσκεψη 
στον ίδιο χώρο στις 28 Μαρτίου, 

ενώ αντίστοιχες δράσεις θα συνε-
χιστούν σε άλλους χώρους κατά 
τη διάρκεια του έτους. Οι πρωτο-
βουλίες αυτές εντάσσονται στην 

εκπαιδευτική φιλοσοφία της 
Φιλαρμονικής, που συνδυάζει τη 
μουσική παιδεία με την πολιτιστι-
κή ταυτότητα του τόπου.
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ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ
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Παραβρέθηκαν 28 μαθητές όλων των ηλικιών οι οποίοι έτυχαν μίας ξενάγησης υψηλού επιπέδου από την μουσικό της Παλαιάς και έμπειρη 
ξεναγό Μαρία Σουρβίνου. 

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Από την Διεύθυνση Αστυνομίας Κέρ-
κυρας ανακοινώνεται ότι, κατά τις εκδηλώσεις 
για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 
25ης Μαρτίου 1821, θα υπάρξουν οι ακόλουθες 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις:
. Απαγόρευση της στάσης και στάθμευσης όλων 
των οχημάτων, από ώρα 00:01 έως την 14:00 
ώρα της 25-03-2026, στις παρακάτω οδούς:
- Ακαδημίας (από το ύψος της Ιονίου Ακαδημίας 
έως και την οδό Αγωνιστών Πολυτεχνείου),
- Αγωνιστών Πολυτεχνείου,
- Βίκτωρος Δούσμανη (από την συμβολή της με 
την οδό Αγωνιστών Πολυτεχνείου έως την έξο-
δο του υπαίθριου χώρου στάθμευσης-πάρκινγκ) 
και
- Δόνζελοτ και Κωνσταντίνου Ζαβιτσιάνου (στο 
τμήμα μεταξύ Προσαλένδου και Αλυπίου, έμπρο-
σθεν παλαιών δικαστηρίων).
. Απαγόρευση της κυκλοφορίας όλων των οχη-
μάτων, από ώρα 09:00 έως και 14:00 της 25-
03-2026 στις οδούς Γεωργίου Θεοτόκη (ρεύμα 
κυκλοφορίας προς Σταματίου Δεσύλλα), Σταμα-
τίου Δεσύλλα (από την συμβολή με την Γ. Θεοτό-
κη έως την Ριζοσπαστών Βουλευτών), Ασπιώτη, 
Ακαδημίας, Αγωνιστών Πολυτεχνείου, Βίκτω-
ρος Δούσμανη, Λεωφόρου Δημοκρατίας (από το 
ύψος της Κολώνας Ντούγκλα έως και την συμ-
βολή της με την οδό Αγωνιστών Πολυτεχνείου 
- Ν.Α.Ο.Κ.), Βραΐλα Αρμένη (από την Ντίνου Θεο-
τόκη έως την Λ. Δημοκρατίας) και Ριζοσπαστών 
Βουλευτών (εξαιρουμένου του τμήματος μεταξύ 
των οδών Ιακώβου Πολυλά και Βραΐλα Αρμένη).
. Εκτροπή της κυκλοφορίας των οχημάτων, στα 
ακόλουθα σημεία: 
- Λ. Αλεξάνδρας και Λ. Δημοκρατίας (Κολώνα 
Ντούγκλα),
- Σταματίου Δεσύλλα και Γεωργίου Θεοτόκη 
(Πεζόδρομος),
- Λ. Αλεξάνδρας και Γ. Θεοτόκη (Μπόμπα) και
- Λ. Αλεξάνδρας και Ριζ. Βουλευτών (ΕΛΤΑ) .
Η πρόσβαση των οχημάτων εκτάκτου ανάγκης, 
καθώς και η κατ’ εξαίρεση πρόσβαση οχημάτων 
που μεταφέρουν Άτομα με Αναπηρία στο ιστορι-
κό κέντρο της πόλης της Κέρκυρας κατά την δι-
άρκεια των έκτακτων κυκλοφοριακών ρυθμίσε-
ων, θα πραγματοποιείται μέσω της Λεωφόρου 
Δημοκρατίας από την Κολώνα Ντούγκλα.
Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται από 
παρακαμπτήριους οδούς και θα ρυθμίζεται από 
αστυνομικούς του Τμήματος Τροχαίας Κέρκυ-
ρας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι χώροι στάθμευσης, η πάταξη 
του παρεμπορίου και η διασφάλιση των κα-
λύτερων δυνατών συνθηκών για ντόπιους 
και επισκέπτες την  κατά τη διάρκεια των 
πασχαλινών εκδηλώσεων, ήταν το αντικεί-
μενο ευρείας σύσκεψης που πραγματοποι-
ήθηκε χθες το πρωί , στην αίθουσα της Π.Ε. 
Κέρκυρας, ενόψει του κερκυραϊκού Πάσχα, 
υπό την προεδρία του Δημάρχου Κεντρι-
κής, Στέφ. Πουλημένου, με τη συμμετοχή 
όλων των εμπλεκόμενων φορέων.
Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Αντιπεριφε-
ρειάρχης Π.Ε. Κέρκυρας, Αλέξανδρος Δή-
μου, οι αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι, καθώς και 
εκπρόσωποι της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
και της Τροχαίας, του Λιμενικού Σώματος, 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του ΕΚΑΒ, 
του ΟΛΚΕ, του ΕΑΚΚ, του αστικού ΚΤΕΛ και 
επαγγελματικών φορέων.
Τονίστηκε επίσης η ανάγκη έγκαιρης ενη-
μέρωσης του κοινού για την αποφυγή 
ατυχημάτων που θα μπορούσαν να προ-
καλέσουν πυρκαγιά. Από την πλευρά των 
επαγγελματιών υπήρξε διάθεση για ουσια-
στική συνεργασία, ιδίως ως προς την απο-
μάκρυνση τραπεζοκαθισμάτων, τη σίγαση 
της μουσικής και τον περιορισμό του χώ-
ρου έκθεσης εμπορευμάτων. 
Χώροι στάθμευσης
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Διεύθυν-
σης Τεχνικών Υπηρεσιών, οι διαθέσιμες 
θέσεις, ειδικά για το διήμερο του Πάσχα, 
αναμένεται να κυμανθούν συνολικά από 
3.150 έως 3.650, οι οποίες προστίθενται 
στις ήδη λειτουργούσες ιδιωτικές εγκα-
ταστάσεις στάθμευσης.

Για τα οχήματα που προσεγγίζουν το ιστο-
ρικό κέντρο μέσω της Ε.Ο. Κέρκυρας–Λευ-
κίμης (περιοχή συμβολής Λ. Δημοκρατίας 
– «Κολώνα Ντούγκλα»), προβλέπονται:
• Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας 
(ΕΑΚΚ)
• Περιοχή Λυρικού – Παγκρατέικων
• Χώρος Κοιμητηρίου Γαρίτσας
• Άλσος Φυλακών: Το μεγάλο γήπεδο κα-
θώς και η υπερκείμενη έκταση του γηπέ-
δου 
Για τα οχήματα που κινούνται προς το ιστο-
ρικό κέντρο μέσω της Ε.Ο. Κέρκυρας–Πα-
λαιοκαστρίτσας, με κατεύθυνση τον Κε-
ντρικό Λιμένα, προβλέπονται:
• Χώροι του Οργανισμού Λιμένα Κέρκυρας: 
Η δεξιά πλευρά θα διατίθεται αποκλειστι-
κά για λεωφορεία, ενώ η αριστερή πλευρά 
(της κρουαζιέρας) θα είναι εξ ολοκλήρου 
διαθέσιμη.  
• Αλυκές, περιβάλλων χώρος κλειστού 
προπονητηρίου
• Αλυκές, χώρος Βιολογικού
• Οικόπεδο πίσω από το ΕΠΑΛ Μαντουκίου 
Οι παραπάνω χώροι θα υποστηρίζονται 
από προσωπικό του Δήμου, σε συνεχή συ-
νεργασία με τις δυνάμεις της Τροχαίας για 
την εύρυθμη διαχείριση της κυκλοφορίας.
Για τη μεταφορά των επισκεπτών από 
τους χώρους στάθμευσης προς το ιστορι-
κό κέντρο θα διατεθούν και φέτος δωρεάν 
λεωφορεία ή και mini bus, με τη συνδρομή:
• του αστικού ΚΤΕΛ,
• της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας,
• του Τουριστικού Γραφείου Β. Καλούδη.
Όλες οι σχετικές πληροφορίες θα αναρ-
τηθούν και στην ιστοσελίδα του Δήμου 
(corfu.gr).

Οργάνωση και συντονισμός ενόψει 
Πάσχα -  οι χώροι στάθμευσης
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 
οι διαθέσιμες θέσεις, ειδικά για το διήμερο του Πάσχα, 
αναμένεται να κυμανθούν συνολικά από 3.150 έως 3.650

Κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις στην Κέρκυρα 
για τον εορτασμό 
της εθνικής επετείου
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Από τη σύσκεψη για τα μέτρα της πασχαλινής περιόδου

Για τις ανάγκες της παρέλασης και των άλλων εκδηλώσεων
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SPORTS
Επισκίασαν τους αγώνες τα ανεπίτρεπτα επεισόδια, 
Θιναλιακός - Ολυμπιάδα 2-1, Οδυσσέας - ΟΦΑΜ 1-3
ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα αιματηρά επεισό-
δια του Σαββάτου στο χώρο της 
καντίνας του γηπέδου της ΕΠΣΚ 
στο ματς Θιναλιακού – Ολυμπι-
άδας που είχαν σαν αποτέλεσμα 
να ανοίξουν κεφάλια, να πάει κό-
σμος με ασθενοφόρο στο νοσο-
κομείο, να κληθεί και με δυο αυ-
τοκίνητα να βρεθεί η αστυνομία 
στο χώρο, αμαύρωσαν τους αγώ-
νες και τα αποτελέσματα περνά-
νε σε 2η μοίρα. Για το γεγονός 
επειδή έγινε μπροστά στα μάτια 
μας θα κάνουμε εκτενή αναφορά 
σε άλλο άρθρο της ΕΝΗΜΕΡΩ-
ΣΗΣ.
Αυτό που πρέπει να τονίσουμε 
είναι πως οι κάμερες του γη-
πέδου κατέγραψαν τα πάντα, η 
αστυνομία έχει οπτικό υλικό, 
ξέρει τους δράστες και με τον 
νέο αθλητικό νόμο κάποιοι κιν-
δυνεύουν να βρεθούν στην φυ-
λακή γιατί οι ποινές δεν έχουν 
ανασταλτικό χαρακτήρα.
Στο αγωνιστικό κομμάτι ο Θινα-
λιακός είναι ο νικητής του ντέρ-
μπι, με τον ΟΦΑΜ όμως να μένει 
μόνος πρώτος και να υποδέχεται 
την επόμενη Κυριακή την ομάδα 
της Αχαράβης σε ένα ματς που 
θα είναι τελικός.
 
Αναλυτικά όλα τα ματς:
 
Α΄ ΕΠΣΚ
Αν και η Ολυμπιάδα μπήκε δυνα-
τά στο ματς προηγήθηκε με γκολ 
του Β. Καριοφύλλη στο 8΄είχε 
δοκάρι στη συνέχεια, ο Θιναλια-
κός μετά το 30΄ πήρε τα ηνία του 
ματς και τη νίκη στο τέλος. Στο 
57΄ ο Τσεβανέδης αφού απέφυγε 
τον προσωπικό του αντίπαλο, 
έδωσε στον Ρούση έτοιμο γκολ, 
αυτός σε κενή εστία έκανε το 
1-1. Στο 80΄ ο Ιωνάς μπήκε αλλα-
γή και στην πρώτη του επαφή με 
τη μπάλα άδειασε έναν αμυντικό 
και με διαγώνιο σουτ έκανε το 
2-1 που ήταν τελικό σκορ.
Στους Αυλιώτες αν και βρέθη-
κε πίσω στο σκορ από γκολ του 
Daci στο 10΄ ο ΟΦΑΜ γύρισε το 
ματς με τον Οδυσσέα, ισοφάρισε 
στο 31΄με τον Κόκκινο, στο β΄ μέ-
ρος έπαιξε με παίκτη παραπάνω 
(οι γηπεδούχοι είχαν αποβολή) 
στο 47΄ με τον Τάσση και στο 69΄ 
με τον Κόκκινος έγινε το τελικό 
1-3.
Στις Νυμφές ο Αχιλλέας σαρω-
τικός στο α΄ μέρος προηγήθηκε 
4-0 των Παξών και πήρε τη νίκη 
με τελικό σκορ 5-2. Ο Ξάνθος 
στο 2΄, 25΄και 31΄με χατ τρικ και 
ο Σαλβάνος στο 38΄έκαναν το 

4-0, με τον Γουδέλη στο 82΄ να 
σκοράρει για τον Αχιλλέα, για 
τους Παξούς τα γκολ στο 52΄ο 
Faslliaj και στο 65΄ο Αργυρός.
Στο Περιβόλι η Βολίδα πήρε εύ-
κολη νίκη επί της Αναγέννησης 
με 5-0 με σκόρερ τον Δημητριά-
δη στο 44΄και 61΄, ον Ταμπάκου 
Δ. στο 48΄, τον Κουζουδή στο 71΄ 
και τον Γιανναρά στο 77΄.
 
Αποτελέσματα 
(21η αγωνιστική)
Οδυσσέας Αυλιωτών – ΟΦΑΜ  1-3 
Θιναλιακός – Ολυμπιάδα   2-1  Κερ. 
Αγ. Νικολάου-Αστέρας α.α. 0-3 
Μ. Αλέξανδρος – Όλυμπος α.α. 0-3 
Αναγεν. Περιβολίου- Βολίδα     0-5 
Αχιλλέας Νυμφών – ΑΟ Παξοί   5-2
Ρεπό ο Κρόνος Αργυράδων.
 

Βαθμολογία 
ΟΦΑΜ                  	 54-12     52
Θιναλιακός        	 68-5       51
Ολυμπιάδα        	 65-9       49
Κρόνος                    	 41-21     37
Όλυμπος              	 45-30     36
ΑΟ Παξοί             	 43-27     30
Οδυσσέας           	 34-31     29
Αχιλλέας              	 31-49     24
Αστέρας Π.         	 31-31     22
ΑΣ Βολίς               	 29-43     20
Κεραυνός Αγ.Ν.         	 11-48     09
Αναγέννηση      	 07-81     04          
Μ. Αλέξανδρος           δεν μετέχει
*Ο Αστέρας έχει ποινή -6β.
 
Β΄ ΕΠΣΚ PLAY OF
Αποτελέσματα (4η αγ.) 
Δίας Κασσιόπης - 
ΑΟ Κερκυραϊκός    1-1 
ΑΟ Λιαπάδων - 

Ατρόμητος Στρογγυλής   0-3 
Όλυμπος Β - ΑΟ Κέρκυρα  1-3 
Ηρακλής Σφακερών – 
Π.Ε.Κ.Α.     0-2
Σήμερα: 16.30 ΑΟ Κάβος – 
ΑΟ Φοίνικες 
 
Βαθμολογία 
Δίας Κασσιόπης   		  20  
ΑΟ Κερκυραϊκός    		  19
ΑΟ Κέρκυρα  			   16
Π.Ε.Κ.Α.   			   14 
Ατρόμητος Στρογγυλής    	 12 
ΑΟ Φοίνικες   			  09 
ΑΟ Κάβου     			   09 
Ηρακλής Σφακερών  		 08 
ΑΟ Λιαπάδων  		  03
Όλυμπος Β    			   01 
*Η ΠΕΚΑ έχει ένα μηδενισμό και 
-1 β.
** 1 ματς λιγότερο έχουν ΑΟ Κέρ-
κυρα, ΑΟ Κερκυραϊκός
 
Β΄ ΕΠΣΚ PLAY OUT
Αποτελέσματα (3η αγων.) 
ΠΑΟ Σφακιανάκης – 
ΑΕ Φαιάκων   2-1,  
ΑΕ Ρόπα – ΠΑΟ Κορακιάνας    3-1, 
Εθν. Περουλάδων – 
Ηρακής Αγ. Δέκα    2-2. 
Ρεπό ΑΟ Βασιλάτικα.                   
 
Βαθμολογία 
ΠΑΟ Σφακιανάκη   		  18
Εθνικός Περουλάδων  	 16 
Ηρακλής Αγ. Δέκα   		  14
ΑΕ Φαιάκων  			   13
ΑΕ Ρόπα   			   12
Βασιλάτικα  			   06
ΠΑΟ Κορακιάνας  		  03

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από το ματς Όλυμπος Β – ΑΟ Κέρκυρα
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Από το επεισοδιακό  ματς Θιναλιακός – Ολυμπιάδα 2-1 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO                                                   
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 23/03/2026
Α.Π.: 34072   
                                     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο ανακοινώνει ότι 
στο ΦEK 1502/19-03-2026 (τ. Γ΄) 
δημοσιεύτηκε η προκήρυξη  μίας  
(1) κενής θέσης Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Ι.Π) 
ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩ-
ΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ
-Αριθ. Προκήρυξης 31009/17-03-
2026 (ΑΔΑ: 9ΦΑΦ46ΨΖ2Ν-6ΤΖ)      
 -  Μία (1) κενή θέση Εργαστηρι-
ακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.Δ.Ι.Π)  κατηγορίας ΠΕ εισαγω-
γικής βαθμίδας Δ΄ με γνωστικό 
αντικείμενο « Τεχνολογίες της 
Πληροφορίας και της Επικοινωνί-
ας στην Εκπαίδευση». 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που 
έχουν τα νόμιμα προσόντα, να υπο-
βάλλουν στη Γραμματεία του Τμή-
ματος Εκπαίδευσης και Αγωγής 
στην Προσχολική Ηλικία (διεύ-
θυνση: Ναυαρίνου 13α, Τ.Κ.10680, 
Αθήνα, τηλ. 2103688043) αίτηση 
υποψηφιότητας, μέσα σε απο-
κλειστική προθεσμία τριάντα (30) 
ημερών από την ημερομηνία του 
εγγράφου της ανακοίνωσης της 

προκήρυξης στον ημερήσιο τύπο, 
μαζί με όλα τα αναγκαία για την 
κρίση δικαιολογητικά όπως αυτά 
αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκή-
ρυξης.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στη Γραμματεία του 
Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγω-
γής στην Προσχολική Ηλικία για 
περισσότερες πληροφορίες.
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων λήγει στις 24/04/2026
 

Αθήνα, 23/03/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 18/03/2026
Α.Π.: 31809
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Tο Πανεπιστήμιο Aθηνών ανα-
κοινώνει ότι στο ΦEK 1379/12-3-
2026 (τ. Γ΄) δημοσιεύτηκε η προ-
κήρυξη  μίας (1) θέσης καθηγητή 
ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩ-
ΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 
Ναυαρίνου 13Α, 10680, Αθήνα τηλ. 
210-3688043)
-Αριθ. Προκήρυξης 24865/4-3-26 
(ΑΔΑ: 9ΨΘΙ46ΨΖ2Ν-ΦΘΨ)                   
- Μία (1) θέση ΔΕΠ της βαθμίδας 

του  Καθηγητή με γνωστικό αντι-
κείμενο «Ειδική Αγωγή με έμφαση 
στην παιδαγωγική της ένταξης»
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων λήγει στις 18-5-2026
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση υπο-
ψηφιότητας καθώς και όλα τα 
αναγκαία για την κρίση δικαιολο-
γητικά, όπως αυτά αναφέρονται 
στο ΦΕΚ της προκήρυξης. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Εκπαί-
δευσης και Αγωγής στην Προσχο-
λική Ηλικία.
 

Αθήνα, 18 - 3 -2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO                                                   
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 23/03/2026           
                             

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο ανακοινώνει ότι 
στο ΦEK 1356/12-3-2026 (τ. Γ΄) 
δημοσιεύτηκε η προκήρυξη μίας 
(1) κενής θέσης Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Ι.Π) 
ως εξής:
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑ-
ΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙ-
ΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ
-Αριθ. Προκήρυξης 24891/04-03-
2026 (ΑΔΑ:  ΡΓ2646ΨΖ2Ν-5ΝΖ)      
 -  Μία (1) κενή θέση Εργαστηρι-
ακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.Δ.Ι.Π)  κατηγορίας ΠΕ εισαγω-
γικής βαθμίδας Δ΄ με γνωστικό 
αντικείμενο « Διεύθυνση Φωτο-
γραφίας Κινηματογράφου»
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 

που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος Ψηφιακών Τεχνών 
και Κινηματογράφου (διεύθυνση: 
Συγκρότημα Ευρίπου, Ψαχνά Εύ-
βοιας, 3400, τηλ :2228021880) 
αίτηση υποψηφιότητας, μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία τριάντα 
(30) ημερών από την ημερομηνία 
του εγγράφου της ανακοίνωσης 
της προκήρυξης στον ημερήσιο 
τύπο, μαζί με όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά όπως 

αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στη Γραμματεία του 
Τμήματος Ψηφιακών Τεχνών και 
Κινηματογράφου για περισσότε-
ρες πληροφορίες.
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων λήγει στις 24/4/2026
 

Αθήνα, 23/03/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, SkyExpress: 
08:45, 22:00
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 13:00, 18:20, SkyExpress: 
07:00, 20:15
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 
15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 
16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 09:45, Οθω-
νοί – Μαθράκι: 10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκου-
σα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Natalie By Brounos restaurant: 
Ζητείται Βοηθός Σερβιτόρου 

 
Το εστιατόριο To Natalie By Brounos στο Κοντόκαλι Κέρκυρας, 

με εξειδίκευση στο φρέσκο ψάρι και την ελληνική κουζίνα, 
αναζητά ενθουσιώδη και εργατικά άτομα για τη θέση:

Βοηθός Σερβιτόρου 
Για την καλοκαιρινή σεζόν 2026

Προφίλ Υποψηφίου:
Εργατικότητα και ομαδικό πνεύμα.

Ευγένεια και συνέπεια.
Βασική γνώση Αγγλικών.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών.
Ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.

 
Πληροφορίες & Επικοινωνία: 2661091580 και 6976027969

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό 

για την κάλυψη των θέσεων
α)της πωλήτριας/ταμίας,

β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu
Email: cv@diellas.eu

Super Market Καζιάνης
Ζητείται προσωπικό (τυράδικο) από το Super Market Καζιάνης 

για το κατάστημα στον Τζάβρο
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 2661091351
Βιογραφικά στα email: log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. Επικοινωνίας: 6980822374

Email: lewnidaskazianis@gmail.com

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

 
Καλούνται όλα τα μέλη του Κυνηγετικού Συλλόγου Κερκύρας, σε 
Τακτική Γενική Συνέλευση Αρχαιρεσιών την Κυριακή 22 Μαρτίου 
2026 και ώρα 9.π.μ.- 6.00 μ.μ.
στην έδρα του παραρτήματος Βόρειας Κέρκυρας στο Σιδάρι του 
Δήμου Βόρειας Κερκύρας, και στα γραφεία του Κυνηγετικού Συλ-
λόγου Κερκύρας, στην οδό Αθανασίου Πολίτη 1, και σε περίπτωση 
μη απαρτίας την Κυριακή 29 Μαρτίου 2026 και ώρα 9.00 π.μ. - 6.00 
μ.μ. στον αυτό τόπο με μόνο θέμα:
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, δύο μελών Ελε-
γκτικής Επιτροπής και τριμελούς επιτροπής Παραρτήματος Βόρει-
ας Κέρκυρας.
Για να έχει κανείς δικαίωμα υποψηφιότητας για μέλος του Διοικη-
τικού Συμβουλίου, της Ελεγκτικής Επιτροπής και της τριμελούς 
επιτροπής Παραρτήματος πρέπει να υποβάλλει αυτοπροσώπως, 
αίτηση υποψηφιότητας προς το Διοικητικό Συμβούλιο το αργότε-
ρο μέχρι και την 6η Μαρτίου 2026 και ώρα 12 π.μ., στα γραφεία του 
Κυνηγετικού Συλλόγου Κερκύρας, έχοντας άδεια θήρας επί τρία 
συνεχή έτη.
Οι υποψηφιότητες για μέλη του Δ.Σ., θα πρέπει υποχρεωτικά να 
συνοδεύονται από τους ανάλογους τίτλους σπουδών, σύμφωνα με 
το άρθρο 9 παρ. 2 του ισχύοντος καταστατικού. Δικαίωμα ψήφου 
έχουν τα ταμειακώς εντάξει μέλη του συλλόγου, τα οποία προσέρ-
χονται
αυτοπροσώπως και τα οποία επιδεικνύουν στην εφορευτική επι-
τροπή την άδεια θήρας της τρέχουσας κυνηγετικής περιόδου.
 

ΤΟ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ



Ο Ιόνιος μεγάλη νίκη 
76-72 επί του 
Πανελευσινιακού
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Ιόνιος πήρε μεγάλη 
νίκη 76-72 με αντίπαλο τον Πα-
νελευσινιακό σε ένα ματς με με-
γάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον. 
Η νίκη αυτή για τον Ιόνιο λογικά 
του δίνει το δικαίωμα και την 
επόμενη σεζόν να παίζει στην 
National League 1 και είναι η 8η 
στο πρωτάθλημα.
Το ματς ήταν από την αρχή κλει-
στό, αλλά μίλησε η ψυχή των παι-
κτών του Ιόνιου, η καλή αμυντι-
κή λειτουργία και κάποια μεγάλα 
καλάθια στο β΄ μέρος και ήταν 
αυτά που έδωσαν την πολύ μεγά-
λη νίκη στην κερκυραϊκή ομάδα.

Δεκάλεπτα: 15-12, 27-31 (ημιχ.). 
55-54, 76-72

Α.Σ Ιόνιος Bevatron (Μούτσιος): 

Φόστερ 25 (5), Στεμπάρης 9, Γα-
ρέζος 5 (1), Σπίνουλας 3, Πυδα-
ράκης 13 (1), Βαζούκης 14 (2), 
Σεκερτζής 7, Σούκερας.

Πανελευσινιακός (Βούλγαρης): 
Σταμέλος 24 (4), Καραμαλέγκος 
9 (1), Σταθόπουλος 6 (2), Ανα-
γνωστόπουλος 12, Ιωάννου 9 (3), 
Βαφειάδης 6, Γεραμάνης 1, Ρε-
κουνιώτης 3, Καλογερογιάννης, 
Κατσογιάννης 2, Πιουσκουλό-
γλου
 
Αποτελέσματα (24η αγωνιστική)
Ιόνιος – Πανελευσινιακός  76-72, 
Εθ. Λιβαδειάς-ΑΕ Γλαύκου Εσπέ-
ρου   88-90, ΑΟ Παγκρατίου – 
Ηλυσιακός 72-59, Κρόνος Αγ. Δη-
μητρίου- Έσπερος Καλ.    95-64, 
Έσπερος Λαμίας – ΝΟ Σαρωνίδας    
94-71, ΑΕ Κηφισιάς –Προμηθέας 
2014 α.α.  0-20. Ρεπό Απόλλων 

Πάτρας.
 
Βαθμολογία:  
Κρόνος Αγ. Δημητρίου*  	 41
ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου  	 38
Προμηθέας 2014*  		  37
Πανελευσινιακός*    		  36
Απόλλων Πάτρας* 		  34
Εθνικός Λιβαδειάς*  		  34
Ηλυσιακός*  			   33

Παγκράτι*  			   33
ΑΣ Ιόνιος*  			   30
ΝΟ Σαρωνίδας* 		  30
Έσπερος Λαμίας*   		  30 
Έσπερος Καλλιθέας*  	 26
ΑΕΝ Κηφισιάς   		  19
*Με αστερίσκο οι ομάδες έκαναν 
το ρεπό τους 
**Η ΑΕΝ Κηφισιάς αποχώρησε 
από το πρωτάθλημα.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 15

Αθλητισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Φ
Ω

ΤΟ
@

Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Υ

Από τη νίκη του Ιόνιο κόντρα στον Πανελευσινιακό

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο κόσμος που κατέκλεισε το κλει-
στό του ΕΑΚΚ για να σταθεί δίπλα στην Βολίδα 
στον 2ο τελικό αγώνα μπαράζ με την έμπειρη 
ομάδα του ΑΣ Γιάννενα, μαζί με την ψυχή των 
παικτριών οδήγησαν την κερκυραϊκή ομάδα σε 
μια επική νίκη με 3-1. Με τη νίκη αυτή η Βολίδα 
ισοφάρισε τη σειρά των αγώνων μπαράζ σε 1-1 
και θα ταξιδέψει στα Γιάννενα για τον επόμενο 
αγώνα αφού η σειρά αυτή θα τελειώσει όταν μια 
από τις δυο ομάδες θα φτάσει στις 3 νίκες και 
θα είναι η φετινή πρωταθλήτρια της Β΄ Εθνικής 
στην ΕΣΠΕΔΕ.
Οι Γιαννιώτισσες μπήκαν πιο δυνατά στο ματς, 
ήταν πιο ουσιαστικές και πήραν το πρώτο σετ 
με 19-25. Από κει και πέρα μίλησε η ψυχή των 
κοριτσιών της Βολίδας που με την φοβερή συ-
μπαράσταση του κόσμου γύρισαν το ματς πήραν 
τα επόμενα τρία σετ και το ματς.
Μάχη έγινε  στο 4ο σετνμε τα κορίτσια της Βολί-
δας να επικρατούν  με 26-24.
Ο προπονητής Ν. Γκουλιάκος χρησιμοποίησε 
τις εξής παίκτριες: Μπροσκάι Γιόνα, Βασιλάκη 
Διαμαντίνα, Καλούδη Αλεξάνδρα, Κροκίδη Έλε-
να, Κοντού Ιωάννα, Γλυκίδου Θεοδώρα, Τάσση 
Μαριάνθη, Καλανταρίδου Αλεξία, Παπαβλασο-
πούλου Χριστιάννα, Τσιμίνου Αλεξάνδρα, Κούρ-
κουλου Μαριλένα, Ντάμα Αικατερίνη.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ΝΑΟΚ μια αγωνιστική πριν το τέλος της κανονικής 
διάρκειας του πρωταθλήματος, όπως αναμενόταν εύκολα νίκη-
σε στο «Σπ. Γιαννιώτης» τον ΟΠΑΘΑ Πατρών και τερματίζει 1ος 
στον 2ο Όμιλο του πρωταθλήματος της Α2 κατηγορίας Ανδρών. 
Κόντρα στην πιο αδύναμη ομάδα του Ομίλου ο ΝΑΟΚ πήρε εύκολα 
διαφορά από την αρχή του ματς η οποία ανά οκτάλεπτο μεγάλω-
νε, έτσι ο προπονητής Σπύρος Καρδόνας  περισσότερο κοιτούσε 
αν οι παίκτες του εφαρμόζουν  αυτά που τους ζήτησε και λιγότε-

ρο το σκορ, ενώ έδωσε και περισσότερο χρόνο σε κάποια παιδιά 
που δεν είχαν πάρει στα δύσκολα παιγνίδια. 
ΝΑΟΚ: Κατσαρός Δ., Κατσαρός Σ. 1, Κουλούρης 2, Μπρούτσος 2, 
Γραράνης 1, Γιαννιώτης, Χατζηστεφάνου, Μπρεντάνος, Παπαβασι-
λείου 1, Βέκκος 3, Τίγκας, Μελιδονιώτης 2, Κούστας, Μπαλής 2, 
Καρδόνας 1.
ΟΠΑΘΑ: Μπακούλιας, Ζιάμπαρας, Γελάσιος 1,  Κρίκης, Αποστολί-
δης, Μπάρλος 1, Μπενέτος, Καρράς 4, Προδρομίτης. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ξεκίνησαν τα μπαράζ παραμο-
νής της Γ΄ Εθνικής και η «Βασίλισσα του 
Νότου» η ΑΕ Λευκίμμης, στον πρώτο αγώ-
να στην έδρα της, νίκησε 2-1 την Νέα Σε-
λεύκεια Θεσπρωτίας και έκανε μεγάλο 
άλμα παραμονής. Σε συνδυασμό δε με τα 
άλλα αποτελέσματα, θα πρέπει να αυτο-
κτονήσει η κερκυραϊκή ομάδα για να χά-
σει την παραμονή της, απέκτησε απόστα-
ση 9 βαθμών από την ζώνη υποβιβασμού 
και με 4 ματς να απομένουν δεν μπορεί να 
αλλάξει αυτό. Η Ανθούπολη Λάρισας μα-
θηματικά έχει ελπίδες παραμονής, ενώ Ν. 
Σελεύκεια και Πρόοδος Ρωγών θα λέγαμε 
ότι αποχαιρέτησαν την κατηγορία.
Η ΑΕΛ έκανε εξαιρετικό ξεκίνημα στο 
ματς, κέρδισε πέναλτι στο 4΄που αξιοποίη-
σε ο Πανταζής και στο 28΄ ο Τσιάβος έκανε 
το 2-0. Ένα γκολ του Κερκυραίου γιατρού 
Σπ. Βασιλάκη που αγωνίζεται στην ομάδα 
της Θεσπρωτίας στο 42΄διαμόρφωσε το 
τελικό σκορ.

Διαιτητές: Λ. Τζόβας, Παπαλαμπρόπου-
λος, Ε. Βλαχόπουλου).
ΑΕ Λευκίμμης: Κουναλάκης, Μοτσοβίλα, 
Πανταζής, Τσιάβος, Αράθυμος, Μπάλος, 
Παπαγεωργίου, Γουέρε, Γαστεράτος, Πα-
πάς, Βλάσσης
ΑΕ Νέας Σελεύκειας: Θέμελης, Πετρίδης, 
Σπ. Βασιλάκης, Πήλιος, Πανταζής, Κύρ-
γιος, Γερονικολός, Μάντζας, Γούλας, Τσί-
τσιος, Παππάς
 
Αποτελέσματα (1η αγωνιστική)
ΑΕ Λευκίμμης – Νέα Σελεύκεια                 2-1
Αναγέννηση Άρτας – Ανθούπολη            2-1
Πρόοδος Ρωγών – Αναγ. Σχηματαρίου 1-2
 
Bαθμολογία: Αναγέννηση Άρτας   38, ΑΕ 
Λευκίμμης  36,  Αναγ. Σχηματαρίου  35,  
Ανθούπολη  27, Νέα Σελεύκεια  26, Πρόο-
δος Ρωγών  21. 
Επόμενη (2η αγωνιστική)
Πέμπτη 28/3/2026 ώρα 15.00: Νέα Σε-
λεύκεια - Πρόοδος Ρωγών, Αναγ. Σχημα-
ταρίου - Αναγέννηση Άρτας, Ανθούπολη 
Λάρισσας - ΑΕ Λευκίμμης.

Νίκη παραμονής η ΑΕ Λευκίμμης, 
2-1 την ΑΕ Νέας Σελεύκειας

Η Βολίδα μεγάλο ματς, 
νίκησε 3-1 τον ΑΣ Γιάννενα

Ο ΝΑΟΚ εύκολα 15-6 τον ΟΠΑΘΑ, είναι και τυπικά 1ος

Οι ποδοσφαιριστές της ΑΕΛ σε πανηγυρικό στιμγιότυπο
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Το πανηγύρι στα αποδυτήρια
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